
 
Παρασκευή, 27 Μαΐου 2016 

 

Αγαπητό Μέλος, 

Το e-Ενημέρωση συντάσσεται, κάθε εβδομάδα, με τη δημοσιογραφική επιμέλεια του 

Ε.Β.Ε.Π. (επικοινωνία: τηλ. 210 4170529, e-mail : studies@pcci.gr). 
 

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 

Βασίλης Κορκίδης 

Πρόεδρος Ε.Β.Ε.Π. (president@pcci.gr)  

 

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ 
• ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27.05.16, ΣΤΙΣ 19:30, Ε.Β.Ε.Π 

• ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΟ 

ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 

• ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ EUROGROUP ΤΗΣ 24ης ΜΑΙ�ΟΥ 2016 

• Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ 

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΥΨΗΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ Φ.Π.Α. ΣΤΟ 24% 

• ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΑΚΜΗ ΚΑΙ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. : «ΖΩ ΠΕΙΡΑΙΑ – 

ΣΠΟΥΔΑΖΩ ΠΕΙΡΑΙΑ 

• Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΣΤΗΡΗΚΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΤΗΣ Ε.Τ.Ε.ΑΝ. Α.Ε. ΣΤΗΝ 

ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

• Ε.Σ.Π. : «ΣΑΝ ΒΓΕΙΣ ΣΤΟΝ ΠΗΓΑΙΜΟ… ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ» 

• ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΦΟΡΕΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ 

ΠΟΥ ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΞΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

• ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ «THE PIRAEUS CITY WALK» 

• ΠΛΑΦΟΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΜΕΤΡΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΙΟΥΛΙΟΥ 
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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΝΟΜΗΣ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΤΟΥ ΜΑΘΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π., ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27.05.16, ΣΤΙΣ 19:30, Ε.Β.Ε.Π 

Το Εμπορικό & Βιομηχανικό Επιμελητήριο Πειραιώς, στο πλαίσιο της 

συμμετοχής του στις «Ημέρες Θάλασσας 2016»,  ένα πανόραμα 

εκδηλώσεων στην πόλη με τη συμμετοχή φορέων και πολιτών του 

Πειραιά, που διοργανώνει ο Δήμος Πειραιά για δεύτερη συνεχόμενη 

χρονιά, έχει προκηρύξει μαθητικό λογοτεχνικό διαγωνισμό με θέμα: «Το λιμάνι του Πειραιά 

καθρεφτίζεται στα μάτια των παιδιών του». Ο Πρόεδρος και τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής 

του Ε.Β.Ε.Π., σας προσκαλούν στην εκδήλωση απονομής τιμητικών επαίνων σε όλους τους 

συμμετέχοντες και βράβευσης του πρωτεύσαντα κάθε τάξης, που θα λάβει χώρα στην 

Επιχειρηματική Λέσχη του Ε.Β.Ε.Π. (6ος όροφος), την Παρασκευή 27 Μαΐου 2016, στις 19.30.  

Επιστροφή 

 

ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π., κ. Β. ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ 

ΣΤΙΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΚΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΟ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ 
«…Στη σημερινή κρίσιμη οικονομική συγκυρία για τον τόπο μας, έπειτα 

και από την επίτευξη Συμφωνίας, η οποία  μπορεί να χαρακτηριστεί, ως 

ευκαιρία, προκειμένου να εξέλθει η Χώρα από το τούνελ της ύφεσης, 

τρία είναι τα κυρίαρχα ζητούμενα: α) η διασφάλιση των θέσεων 

εργασίας, των συλλογικών συμβάσεων και της εργασιακής ειρήνης, β) η επιτάχυνση της 

μεταβατικής περιόδου των διαρθρωτικών αλλαγών και γ) η ενίσχυση της ιδιωτικής 

πρωτοβουλίας, με την  προσέλκυση επενδύσεων. Ως εκ τούτου, καλούμε αμφότερες τις πλευρές, 

να εντείνουν, μέσω του διαλόγου, τις προσπάθειές τους για μία άμεση λύση, καθώς ο 

επιχειρηματικός κόσμος και οι εργαζόμενοι της Χώρας, που επίσης καλούνται να αντιμετωπίσουν 

την ίδια φορολογική και ασφαλιστική «καταιγίδα», δεν αντέχουν τη δίνη νέων περιπετειών. Η 

εξαντλημένη επιχειρηματικότητα δεν αντέχει άλλους θαλάσσιους αποκλεισμούς…», αναφέρει 

χαρακτηριστικά ο κ. Β. Κορκίδης. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ Ε.Β.Ε.Π. & Ε.Σ.Ε.Ε., κ. ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΡΚΙΔΗ, ΓΙΑ ΤΗ 

ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΟΥ EUROGROUP ΤΗΣ 24ης ΜΑΙ�ΟΥ 2016 
«…Το κλείσιμο της συμφωνίας στο Eurogroup της 24ης 

Μαΐου, αποτέλεσε μια βαθιά ανάσα για την ασθμαίνουσα 

ελληνική αγορά. Η Ελλάδα έδωσε «γη και ύδωρ» στους 

δανειστές για να λάβει τελικά υπό όρους μια ενισχυμένη 

http://www.pcci.gr/evepimages/press26052016_F20188.pdf


δόση 10,3 δις ευρώ σε 2 υποδόσεις και μελλοντικά ένα οδικό χάρτη για το χρέος της που θα 

σχεδιάζεται για τα επόμενα τρία χρόνια. Στην πραγματικότητα έγιναν πλήρως δεκτές οι τρεις 

βασικές απαιτήσεις των δανειστών με ένα Μνημόνιο διαρκείας, ένα Υπερταμείο ομηρίας και 

μετάθεση της ρύθμισης του χρέους. Με το πρώτο, η ελληνική αγορά βρίσκεται σε μία μόνιμη 

κατάσταση επιβολής μέτρων και υφεσιακής εκκρεμότητας. Με το δεύτερο, τίθεται σε αιώνια 

ομηρία ο εθνικός πλούτος, αφού έως και το 2115 δεσμεύεται η ελληνική δημόσια περιουσία από 

το Υπερταμείο, που ουσιαστικά ελέγχεται από τους δανειστές. Με το τρίτο, ικανοποιείται η 

απαίτηση της Καγκελαρίας, να διευθετηθεί η ελάφρυνση του ελληνικού χρέους μετά τις 

Γερμανικές εκλογές…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΑΠΟΤΥΠΩΝΕΙ ΤΙΣ ΕΠΙΠΤΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΝΕΑ 

ΑΥΞΗΣΗ ΤΟΥ ΥΨΗΛΟΥ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ Φ.Π.Α. ΣΤΟ 24% 
Ο Πρόεδρος της Συνομοσπονδίας, κ. Β. Κορκίδης, δήλωσε 

αναφορικά με το θέμα: «o μεγαλύτερος λογαριασμός του 

«Πολυνόμου» και του «Υπερμνημονίου» έρχεται από την αύξηση του Φ.Π.Α. και ανέρχεται σε 437 

εκατ. ευρώ. Η αδύναμη οικονομικά Ελλάδα με 24% Φ.Π.Α. θα προσπαθήσει να ανταγωνιστεί την 

Γερμανία και την Κύπρο με Φ.Π.Α. 19%, την Γαλλία και τη Βρετανία με 20%, την Ισπανία με 21%, 

την Ιταλία με 22% και τις γείτονες χώρες  Βουλγαρία και  Ρουμανία με 20%.  Κανείς, άραγε, δεν 

είπε στους δανειστές, ότι από τα 87 δις ευρώ ληξιπρόθεσμων οφειλών  στο Δημόσιο, το 19% 

δηλαδή, τα 17 δις ευρώ προέρχονται από ανείσπρακτο Φ.Π.Α.; Κανείς, δεν είδε ότι, όταν ο Φ.Π.Α. 

ήταν στο 19% το κράτος εισέπραττε 16,3 δις ευρώ, όταν ήταν 21% εισέπραττε 14,4  δις  ευρώ και 

με 23% το ποσό έπεσε στα 13, 7 δις ευρώ; Δεν γνωρίζει η Κομισιόν, ότι το «VAT GAP» στην 

Ελλάδα ανέρχεται στο 33% με «ετήσιο κενό Φ.Π.Α.» 6,7 δις ευρώ, ενώ ο μέσος όρος  στην Ε.Ε. των 

28 είναι 16%;  Ο εφιάλτης του Φ.Π.Α .δυστυχώς συνεχίζεται αυξητικά και αναπαράγεται 

αναποτελεσματικά».  Περισσότερα…   

Επιστροφή 

 

 

ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΑΚΜΗ ΚΑΙ ΤΟΥ Ε.Β.Ε.Π. : «ΖΩ ΠΕΙΡΑΙΑ – 

ΣΠΟΥΔΑΖΩ ΠΕΙΡΑΙΑ 

Ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΑΚΜΗ και το ΕΜΠΟΡΙΚΟ & 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ, με στόχο τη 

στήριξη και ενδυνάμωση του ανθρώπινου δυναμικού των 

επιχειρήσεων μελών του Ε.Β.Ε.Π., υλοποιούν την πρωτοβουλία 

«ΖΩ ΠΕΙΡΑΙΑ – ΣΠΟΥΔΑΖΩ ΠΕΙΡΑΙΑ». Μέσω αυτής της 

πρωτοβουλίας, προσφέρονται σε Μέλη του Ε.Β.Ε.Π., εργαζόμενους, καθώς και στα τέκνα αυτών : 

http://www.pcci.gr/evepimages/press250516_F23030.pdf
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α. 1 πλήρης συνολική υποτροφία για όλα τα εξάμηνα φοίτησης στο ΙΕΚ ΑΚΜΗ ΠΕΙΡΑΙΑ, για 10 

νικητές, β.1 πλήρης συνολική υποτροφία  για όλα τα εξάμηνα φοίτησης στον κλάδο 

προπτυχιακών σπουδών της επιλογής τους στο Μητροπολιτικό Κολλέγιο στον Πειραιά σε 2 

νικητές. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Η Ε.Σ.Ε.Ε. ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ ΓΙΑ ΤΟΝ ΥΠΟΣΤΗΡΗΚΤΙΚΟ ΡΟΛΟ ΤΗΣ Ε.Τ.Ε.ΑΝ. Α.Ε. ΣΤΗΝ 

ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ 

Στη συνάντηση που πραγματοποιήθηκε μεταξύ του προέδρου της 

Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Βασίλη Κορκίδη και του προέδρου της Ε.Τ.Ε.ΑΝ. Α.Ε., κ. 

Κώστα Γαλιάτσου, συζητήθηκαν τρόποι ευρύτερης αξιοποίησης  του 

Ταμείου και ανάδειξής του, ως κύριου μέσου ενίσχυσης της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας.  

Οι δύο Πρόεδροι συμφώνησαν για την ανάγκη μετασχηματισμού του ΕΤΕΑΝ σε ένα εργαλείο, που 

θα έχει ως αποκλειστικό στόχο την χορήγηση πιστώσεων, ή άλλων μέσων χρηματοοικονομικής 

τεχνικής, αλλά και τη μεταφορά τεχνογνωσίας στις επιχειρήσεις μικρού και μεσαίου μεγέθους, 

που αποτελούν τη συντριπτική πλειοψηφία της εγχώριας οικονομίας. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

Ε.Σ.Π. : «ΣΑΝ ΒΓΕΙΣ ΣΤΟΝ ΠΗΓΑΙΜΟ… ΓΙΑ ΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ» 

Ο Εμπορικός Σύλλογος Πειραιώς με σχετική ανακοίνωση εκφράζει την αγωνία 

του για το οικονομικό αδιέξοδο της αγοράς και διαμαρτύρεται για τις 

φορολογικές αυξήσεις, τονίζοντας ότι «…η χώρα χρειάζεται απεγνωσμένα να 

αλλάξει οικονομικό μοντέλο, με αναγέννηση της ιδιωτικής οικονομίας, στήριξη 

των υφιστάμενων επιχειρήσεων και προσέλκυση νέων επενδύσεων, ώστε να δημιουργηθούν νέες 

θέσεις εργασίας και να μπούμε σ’ ένα νέο κύκλο, πατώντας στα πόδια μας και ανακτώντας την 

εθνική μας αξιοπρέπεια και αυτοπεποίθηση. Το ελληνικό εμπόριο ξεπέρασε τις κόκκινες γραμμές 

των αντοχών του. Δεν δεχόμαστε πια να αποτελούμε τον εύκολο και μόνιμο στόχο ενός 

αποτυχημένου συστήματος. Δεν ανεχόμαστε πια να πληρώνουμε με αίμα, την απόφασή μας να 

κρατήσουμε τις οικογένειες και τις επιχειρήσεις μας στη χώρα που αγαπάμε…». Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΜΗΤΡΩΟΥ ΦΟΡΕΩΝ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΩΝ ΠΟΥ 

ΔΙΑΘΕΤΟΥΝ ΞΥΛΕΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΞΥΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ 

Σύμφωνα με τις διατάξεις της 134627/5835/23-12-2015 ΚΥΑ (Φ.Ε.Κ. 

2872/Β/29-12-2015), η Διεύθυνση Δασών Πειραιά ορίστηκε, ως 

http://zospudazopirea.gr/
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Περιφερειακή Αρμόδια Αρχή Κανονισμού Ξυλείας για την περιοχή ευθύνης της. Στα πλαίσια των 

διατάξεων της σχετικής Κ.Υ.Α. για τον κανονισμό ξυλείας, υπάρχει, μέχρι την 28η Ιουνίου 2016,  

η υποχρέωση κατάρτισης: 

• Περιφερειακού Μητρώου Φορέων Εκμετάλλευσης 

• Περιφερειακού Μητρώου Εμπόρων 

Σε περίπτωση μη εγγραφής των υπόχρεων (Φορέας Εκμετάλλευσης ή Έμποροι) στα 

προβλεπόμενα μητρώα ή μη υποβολής της αίτησης εντός της προαναφερθείσας προθεσμίας,  

επιβάλλεται διοικητικό πρόστιμο ύψους επτακοσίων ευρώ (700€).  Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΤΟΥ ΣΗΜΑΤΟΔΟΤΗΜΕΝΟΥ ΠΕΡΙΠΑΤΟΥ ΠΕΙΡΑΙΑ «THE PIRAEUS CITY WALK» 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκαν το απόγευμα της 

Τρίτης 24 Μαΐου τα εγκαίνια του σηματοδοτημένου περιπάτου 

Πειραιά «The Piraeus City Walk», στο πλαίσιο των «Ημερών 

Θάλασσας 2016», στην αφετηρία του Τerminal A΄Επιβατών 

(Παγόδα). Την κορδέλα των εγκαινίων έκοψαν ο Δήμαρχος 

Πειραιά, κ. Γ. Μώραλης, ο Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά, κ. Γ. Γαβρίλης και ο Πρόεδρος του 

Εμπορικού Συλλόγου Πειραιώς, κ. Νίκος Μανεσιώτης. Ο Δήμαρχος, συνεχάρη τον Εμπορικό 

Σύλλογο για την πρωτοβουλία του,  χαιρέτησε ένθερμα την ενέργεια, ευχήθηκε καλή επιτυχία και 

δήλωσε την αμέριστη στήριξη της Δημοτικής Αρχής στην κοινή προσπάθεια τόνωσης της 

πειραϊκής αγοράς και προβολής του Πειραιά, ώστε να γίνει η πόλη ένας ελκυστικός προορισμός, 

όπως της αρμόζει. Παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων, ο Αντιπεριφερειάρχης Νήσων & Σαρωνικού, κ. Π. 

Χατζηπέρος, η Αντιδήμαρχος Πειραιά κ. Α. Γλύκα-Χαρβαλάκου, ο Πρόεδρος του Ε.Β.Ε.Π. και της 

Ε.Σ.Ε.Ε., κ. Β. Κορκίδης, ο Πρόεδρος της Ο.Ε.Σ.Α.Ο.Ν.Ν.Α., κ. Π. Πολιτάκης, ο  Γενικός Δ/ντής του 

Ο.Λ.Π., κ. Σ. Χατζάκος. Περισσότερα… 

Επιστροφή 

 

ΠΛΑΦΟΝ ΣΤΙΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΜΕΤΡΗΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ 1Η ΙΟΥΛΙΟΥ 

Σε εφαρμογή τίθεται από την 1η Ιουλίου το σχέδιο της 

κυβέρνησης για την ενίσχυση των συναλλαγών μέσω του 

πλαστικού χρήματος, σύμφωνα με την «Καθημερινή».  

Με βάση το δημοσίευμα, οι καταναλωτές θα πληρώνουν 

υποχρεωτικά με κάρτα για ποσά άνω των 500 ευρώ (από 1.500 

ευρώ, που ισχύει σήμερα) ενώ οι συναλλαγές μεταξύ των επιχειρήσεων θα γίνονται με 

ηλεκτρονικό τρόπο (χρεωστικές, πιστωτικές, e-banking) για ποσά άνω των 50 ευρώ. Επιπλέον, οι 

επιχειρήσεις, που θα ανοίγουν από την 1η Ιουλίου θα πρέπει υποχρεωτικά να έχουν 

εγκαταστήσει μηχανάκια POS. Επίσης, αναφέρεται ότι για το χτίσιμο του αφορολογήτου, η 

http://www.pcci.gr/evepimages/O0Y5OR1K-THRE_F31244.pdf
http://www.pcci.gr/evepimages/pressESP270516_F32021.pdf


εφορία θα κάνει δεκτές και για το 2016  τις αποδείξεις, ενώ από το 2017 θα γίνονται δεκτές, μόνο 

όσες δαπάνες έχουν πραγματοποιηθεί, μέσω ηλεκτρονικών συναλλαγών.  

Στο ίδιο δημοσίευμα διευκρινίζεται επίσης, ότι από το 2017 οι συναλλαγές των φορολογουμένων 

με ιατρικά κέντρα, γιατρούς, αλλά και η δαπάνη φαρμάκων, θα πρέπει να γίνονται, μέσω 

χρεωστικών και πιστωτικών καρτών. Σε διαφορετική περίπτωση θα απορρίπτονται από την 

εφορία και θα χάνουν την έκπτωση που προβλέπει ο νόμος. Οι αλλαγές για το πλαστικό χρήμα θα 

συμπεριληφθούν σε νομοσχέδιο, που θα κατατεθεί τις προσεχείς ημέρες στη Βουλή, σημειώνει η 

«Καθημερινή». 

Επιστροφή 
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